



Tel: 585 032 108 • Fax: 585 032 001 • www.troubelice.cz

Zpravodaj obce Troubelice

Dědinka • Lazce • Pískov

Povolení číslo: MK - ČR - E - 14109

Měsíčník obce Troubelice
ročník 12, číslo 4, duben 2014 /vydán 9. 4. 2014/

SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,
do rukou se Vám dostává další vydání našeho obecního zpravodaje, kterému je symbolickým patronem další z dvanácti měsíců letošního roku – DUBEN. Říká se, že v dubnu bychom měli ještě zůstat za kamny a je pravdou, že na večer si ještě každý nějaké to polínko do kamen přihodí. Ovšem pučící pupeny stromů a keřů, zelenající se tráva a ve větru třepotající se žluté květy narcisů oznamují, že tolik očekávané jaro již není před zavřenými dveřmi, ale matka příroda je tomuto krásnému ročnímu období otevřela dokořán. Ještě zbývá symbolicky spálit Moranu, která definitivně ukončí zimu. O měsíci dubnu se člověk dočte spoustu zajímavostí a vztahuje se k němu nepřeberné množství říkanek, příběhů a pořekadel, mimo jiné,

že ten letošní duben hostí jarní svátky - Velikonoce. Rovněž se do novodobé historie zapisují události dnešních dnů. Velkou událostí pro naši obec bude středa 16. dubna, konkrétně 16. hodina. V tuto dobu se pokusí obec zapsat do České knihy rekordů v počtu klapačů a hrkačů shromážděných na jednom místě a také připomene zvyky a lidové tradice samotných Velikonoc. Proto žádáme všechny muže bez rozdílu věku, aby nám pomohli tento rekord získat. Stačí jen přijít v uvedený den a čas na nádvoří základní školy, vzít s sebou klapač nebo hrkač (pokud tento nemáte, můžete si jej za symbolickou částku zakoupit) a celou akci podpořit. Zveme samozřejmě i všechny ženy, protože celé odpoledne bude doprovázeno bohatým kulturním

vystoupením, lidovou zábavou a velikonočními tradicemi. Veškeré informace najdete na plakátech a webových stránkách obce nebo školy. Tímto velice děkuji Základní škole v Troubelicích za skvělý nápad a přípravu uvedené akce, Rodičovskému sdružení při Základní škole v Troubelicích a okolním obcím Nová Hradečná a Lipinka za pomoc při samotné organizaci akce. V neposlední řadě vám všem, kteří přijдете a akci podpoříte.

Vážení občané, závěrem mi dovoluji, abych srdečně pozval všechny seniory na tradiční Den seniorů a Vám všem popřál ve zdraví a štěstí prožité Velikonoce, aby byly veselé jak se patří a vykouzlily Vám neutuchající úsměv na vašich tvářích.

Na shledanou se těší Ondřej PLAČKO, starosta

POZVÁNKA

Základní škola Troubelice ve spolupráci s RS při ZŠ Troubelice a obcemi Troubelice, Nová Hradečná a Lipinka Vás srdečně zve na **Vítání jara**, které se uskuteční ve středu 16. dubna 2014 od 16:00 hodin v okolí ZŠ Troubelice a jehož součástí bude i

POKUS O ZÁPIS DO ČESKÉ KNIHY REKORDŮ V POČTU KLAPAČŮ A HRKAČŮ SHROMÁŽDĚNÝCH NA JEDNOM MÍSTĚ

Každý účastník starší 18-ti let obdrží zdarma půllitr chlazeného chmelového moku.

V doprovodném programu proběhne i soutěž o nejchutnější velikonoční mazanec, nejkrásnější velikonoční vajíčko, nejoriginálnější velikonoční ozdobu, nejkrásnější velikonoční mrskačku, nejstarší klapače a o nejvíce klapačů z jedné vesnice.

Občerstvení a dobrá zábava jsou zajištěny.

POZVÁNKA

Obec Troubelice ve spolupráci s kulturní komisí obce, Mateřskou a Základní školou v Troubelicích srdečně zve všechny seniory na tradiční

DEN SENIORŮ,

který se uskuteční ve čtvrtek 24. dubna 2014 od 13.30 hodin v restauraci Hanačka.

Je připraven bohatý kulturní program, občerstvení a překvapení.

Na tuto akci bude přistaven na zastávkách autobusů autobus, který Vás bezplatně odveze na místo akce a to následovně:

**Lazce - 12.30 hodin, Troubelice zastávky v obci - 12.40 hodin, sídliště - 12.50 hodin,
Pískov - 13.00 hodin a Dědinka - 13.10 hodin.**

Odvoz zpět je rovněž zajištěn, předběžně kolem 17.30 hodin.

Přijďte prožít příjemné odpoledne, na které Vás srdečně zveme.

POZVÁNKA

Obec Troubelice ve spolupráci se Sborem dobrovolných hasičů Troubelice pořádá v pátek 9. května 2014

Lampionový průvod s uctěním památky padlých na počest 69. výročí osvobození naší země od fašismu.

Průvod bude zahájen v 18:30 hodin na dolním konci v Troubelicích u Polákových. Poté bude uctěna památka padlých u pomníku padlých a průvod bude ukončen na hasičském areálu sousedským posezením, zapálení vatra a ohňostrojem.

Připraveno bohaté občerstvení a pečené makrely.

Přijďte společně s námi uctít památku těch, kteří položili život pro další generace.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Životní jubilea v dubnu:

BARTUŇKOVÁ Markéta, Troubelice	90 let	MAITNER Leopold, Troubelice	75 let
DUCHOŇOVÁ Olga, Troubelice	88 let	FILIPOVÁ Růžena, Troubelice	74 let
URBÁŠEK Jaroslav, Troubelice	88 let	BABUTZKÁ Marie, Troubelice	74 let
MACHALA František, Pískov	87 let	BARTUŇKOVÁ Zlatoška, Troubelice	72 let
PAVLÍK František, Troubelice	85 let	HULA Karel, Troubelice	72 let
MAITNER František, Troubelice	84 let	SMRČEK Arnošt, Pískov	70 let
TALANDA Ctibor, Troubelice	84 let	KAUEROVÁ Gisela, Troubelice	70 let
GREGOROVÁ Růžena, Troubelice	84 let	Mgr. HULA Vladimír, Troubelice	70 let
NAVRÁTILOVÁ Věra, Troubelice	83 let	HAMPL Alois, Troubelice	70 let
DUŠEK Antonín, Pískov	81 let	Mgr. MÁNEK Květoslav, Troubelice	70 let
UTĚŠENÁ Vlasta, Pískov	79 let	ZATLOUKALOVÁ Marie, Troubelice	60 let
BARTÁKOVÁ Štěpánka, Troubelice	78 let	Ing. KROPÁČ František, Troubelice	55 let
UTĚŠENÝ Antonín, Troubelice	77 let	KRÁLOVÁ Naděžda, Lazce	55 let
BRADA Jan, Troubelice	77 let	ULRICH Miroslav, Troubelice	55 let

Všem jubilantům přejeme spoustu úspěchů, hodně štěstí, lásky a hlavně pevné zdraví.

Narodili se:

ROHÁČOVÁ Klára, Troubelice; GÁBOR Adrian, Pískov

Novým občanům přejeme hodně štěstí, zdraví a krásné bezstarostné dětství.

Opustili nás:

FREHAR Adolf, Lazce

Pozůstalým projevujeme hlubokou a upřímnou soustrast.



Starosta přivítal nové občanky naší obce

V sobotu 5. dubna 2014 starosta obce, Ing. Ondřej Plačko, slavnostně přivítal do života 11 nových občanků.

Byly to tyto děti: z Lazců **ROZEHNAL Matěj**; z Pískova **SMRČKOVÁ Natálie**, **GÁBOR Adrian**, **HANOUSKOVÁ Josefína** a z Troubelic **POŠTULKA Šimon**, **VYMAZAL Matyáš**, **POŠTULKOVÁ Barbora**, **POLÁK Vojtěch**, **MAZÁKOVÁ Kristýna**, **CHROMČÁKOVÁ Tereza**, **POSPÍŠIL David**.

Na malé slavnosti vystoupily se svým kulturním pásmem děti

ze Základní školy v Troubelicích pod vedením paní vychovatelky Jitky Chovanečkové. O hudební doprovod slavnostního obřadu se postarala Mgr. Vladimíra Píková. Všem účinkujícím touto cestou děkujeme.

Vítané děti byly obdarovány drobnými dárky a finančním příspěvkem 1 500,- Kč, rodiče kyticíčkou.

Ve svém proslovu starosta zdůraznil, jak je pro malé dítě důležitý domov naplněný láskou, úctou a pohodou. Dětem pak popřál spokojený život plný štěstí a radosti.

Jana ŠMÍDOVÁ, matrikářka

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

Zprávy ze zastupitelstva – výtah usnesení z 23. zasedání, konaného dne 31. března 2014

1) Zastupitelstvo obce Troubelice mimo jiné schválilo:

- rozpočet obce Troubelice na rok 2014. Konkrétně rozpočet obce Troubelice na rok 2014 počítá na straně příjmové i výdajové s částkou 25 454 026,- Kč a jeho součástí je zpracované vyhlášené rozpočtové provizorium na uvedený rok.
- zveřejnění záměru obce Troubelice směniti pozemek parc. č. 575/3, ostatní plocha o výměře 483 m² (nově vyměřeno a rozděleno dle Geometrického plánu č. 466-218/2013) a pozemek parc. č. 1218/5, trvalý travní porost o výměře 312 m², oba v katastrálním území Troubelice, zapsané na listu vlastnictví 10 001 pro Obec Troubelice za pozemek parc. č. 1218/7, trvalý travní porost o výměře 1 055 m² (nově vyměřeno a rozděleno dle Geometrického plánu č. 466-218/2013), v katastrálním území Troubelice, zapsané na listu vlastnictví 875 pro FM*. Podmínky směny pozemků jsou uveřejněny na úředních deskách obce.
- podání žádosti do Operačního programu životního prostředí, Prioritní osa 1 – Zlepšování vodohospodářské infrastruktury a snižování rizika povodní; Oblast podpory 1.3 – Omezování rizika povodní; Podoblast podpory 1.3.1 – Zlepšení systému povodňové služby a preventivní protipovodňové ochrany, na akci: „Zlepšení systému protipovodňové ochrany obcí Uničovska“
- podání žádosti do Operačního programu životního prostředí, Prioritní osa 2 – Zlepšování kvality ovzduší a snižování emisí; Oblast podpory 2.1 – Zlepšení kvality ovzduší; Podoblast podpory 2.1.3 – Snižování imisní zátěže omezením prašnosti z plošných zdrojů, na akci: „Zametací vůz – obec Troubelice“
- cenu stočného v obci Troubelice a místní části Pískov pro rok 2014 ve výši 15,- Kč/m³ stočené vody, vč. DPH se sníženou sazbou daně (z toho převod 3,-Kč ze skutečně fakturovaných m³ stočené vody v daném roce, do fondu obnovy majetku kanalizace a ČOV ve vlastnictví obce Troubelice) a ceny vodného v místní části Lazce pro rok 2014 ve výši 37,- Kč/m³ odebrané vody z veřejného vodovodu, vč. DPH se sníženou sazbou daně.
- dle platných Zásad č. 1/2007/Z obce Troubelice, vyhlášení výběrového řízení na půjčku z Fondu rozvoje bydlení obce Troubelice v roce 2014, pro oblasti podpory uvedené v článku III. odst. 5) citovaných zásad. Dnem vyhlášení výběrového řízení na půjčku z FRB, je den uveřejnění na úředních deskách obce.

2) Zastupitelstvo obce Troubelice mimo jiné vzalo na vědomí:

- Zprávu o činnosti Svazku obcí mikroregionu Uničovsko, Masarykovo nám. 1, Uničov, IČ: 71242678, za rok 2013

Celé usnesení je k dispozici na obecním úřadě, úřední desce obce a na www.troubelice.cz.

Vyhlášení výběrového řízení na poskytnutí půjček z „Fondu rozvoje bydlení“ obce Troubelice

Zastupitelstvo obce Troubelice, na základě schválených „Zásad č. 1/2007/Z o vytvoření a použití účelových prostředků „Fondu rozvoje bydlení“ na území obce Troubelice vyhláší 1. kolo výběrového řízení na poskytnutí půjček z „Fondu rozvoje bydlení“ na území obce Troubelice.

Termín podání žádostí o půjčku je stanoven od 9. dubna 2014 do 26. května 2014 včetně.

Vždy je rozhodující datum podání na podatelně obecního úřadu nebo podací razítko na poště. Žádosti podané před nebo po uvedeném termínu nebudou obcí Troubelice akceptovány a posuzovány.

Zásady č. 1/2007/Z o vytvoření a použití účelových prostředků „Fondu rozvoje bydlení“ na území obce Troubelice a formulář žádosti o půjčku si je možné **vyzvednout osobně** na Obecním úřadě v Troubelicích nebo je uveřejněn na webových stránkách obce Troubelice na adrese: www.troubelice.cz v sekci: **místní samospráva/formuláře/Fond rozvoje bydlení**.

Další informace o podmínkách poskytnutí půjčky z „Fondu rozvoje bydlení“ podá paní Jana Šmídová, a to osobně nebo na telefonním čísle 585 032 108.

Sběr nebezpečného odpadu

Obec Troubelice, ve spolupráci se společností EKO-UNIMED s.r.o. Medlov 187, pro Vás připravila **mobilní sběr nebezpečného odpadu**, který proběhne **v sobotu 3. května 2014** a bude proveden zastávkovým způsobem, při kterém sběrná vozidla zastaví v určený čas na několika stanovištích, kde budete moci předat odpady obsluhám vozidel. **Odpady odložené na stanovišti před příjezdem sběrných vozidel nebudou odvezeny!**

Místo zastávky	Hodina zastávky
Lazce / u váhy /	08.00 – 08.30 hodin
Troubelice dolní konec / u bytovky /	08.45 – 09.00 hodin
Troubelice střed / u sokolovny /	09.10 – 09.40 hodin
Troubelice horní konec / u orlovny /	09.45 – 10.00 hodin
sídlíště / u hřiště /	10.05 – 10.35 hodin
Pískov / náves /	10.45 – 11.15 hodin
Dědinka / náves /	11.30 – 11.45 hodin



Druhy přebíraných odpadů: bateriové monočlánky, automobilové akumulátory, oleje, barvy, ředidla, kyseliny, pesticidy, léky, rtuťové zářivky a výbojky, nádoby se zbytky chemikálií, televizory, lednice a mrazáky. Ostatní objemný odpad z obcí (pneumatiky, textil, nábytek, koberce, peřiny, matrace, vyřazené elektrospotřebiče, pračky a podobně). **Upozorňujeme, že nebezpečný odpad není odpad, který lze třídit! Dále upozorňujeme, že nebude přebírán eternit!** Všechny odpady lze odevzdat **bezplatně**, akci hradí obec Troubelice z vybraných poplatků za odpady.

Firmy a podnikatelé musí tento sběr uhradit, respektive musí mít uzavřenou příslušnou smlouvu o likvidaci nebezpečného odpadu s firmou, která likvidaci provádí a tuto likvidaci ze zákona dokladují odboru životního prostředí uničovské radnice!

Vakcinace psů

Oznamujeme majitelům psů, že **ve středu 14. května 2014** bude provedena vakcinace psů proti vzteklině. Vakcinace proběhne v následujících místech a časech:

Troubelice – u sokolovny	15.00 – 16.00 hodin
sídlíště – u obchodu	16.10 – 16.40 hodin
Pískov – u obchodu	16.50 – 17.30 hodin
Dědinka – na návsi	17.40 – 18.00 hodin
Lazce – u váhy	18.10 – 18.45 hodin



S sebou si vezměte očkovací průkaz psa!

Poplatky:	- za klasickou vakcínu s účinností na 1 rok	100,- Kč
	- za kombinovanou vakcínu	300,- Kč
Další nabídka:	- tablety na odčervení	25,- Kč / ks / 10 kg

Z NAŠÍ MATEŘSKÉ ŠKOLY

Mateřská škola Troubelice, 783 83 Troubelice 336

tel.: 585 032 087, e-mail: mstroubelice@volny.cz

Zápis nových dětí do Mateřské školy Troubelice

Zápis dětí pro školní rok 2014/ 2015 proběhne **ve čtvrtek 17. dubna 2014**.

Průběh zápisu:

- od 9.00 do 10.00 hodin volná prohlídka mateřské školy,
- od 10.00 hodin společná informativní schůzka, vyzvednutí formulářů – „Žádost o přijetí dítěte“,
- vyplnění a odevzdání formulářů, konzultace.

K zápisu se dostaví osobně alespoň jeden z rodičů, zákonných zástupců, nejlépe i s dítětem. Vezměte s sebou rodný list a očkovací průkaz dítěte. Na jiném termínu zapsání dítěte se lze dohodnout i telefonicky na čísle 585 032 087.

Kritéria pro přijímání dětí jsou k nahlédnutí na nástěnkách MŠ pro rodiče a na webových stránkách MŠ.
Věra POŠTULKOVÁ, ředitelka MŠ



Z NAŠÍ ZÁKLADNÍ ŠKOLY

Základní škola Troubelice, 783 83 Troubelice 313

tel.:585 032 099, e-mail: zstroubelice@seznam.cz

Dobry skutek našich druháků

Čtení je úžasná zábava a navíc může i pomáhat! O tom mohou vyprávět žáci z 2. třídy, kteří kromě povinných textů z čítanky četli také knihu Fr. Nepila „Já Baryk.“ Po jejím přečtení se přihlásili do unikátního charitativního projektu *Čtení pomáhá*. Na webových stránkách www.ctenipomaha.cz vyplnili malý testík - 4 otázky z knihy a každý úspěšný čtenář získal odměnu 50,- Kč. Tu si však nenechal pro sebe, ale věnoval ji někomu, kdo jeho pomoc potřebuje. V naší třídě dokázali pomoci všichni! Troubeličtí druháci tedy získali 1.300 Kč, které věnovali zdravotně znevýhodněným dětem z Jedličkova ústavu. Přála bych všem zažít tak krásnou atmosféru ve třídě - to, jak se děti vzájemně povzbuzovaly, pomáhaly si a radovaly se z každé připsané částky. Pro nás všechny to byl silný zážitek a já jsem na své druháky opravdu hrdá.



Mgr. Jana KOBYLKOVÁ

Exkurze do Uničova

Ve středu 2. dubna navštívili žáci 3. a 4. třídy Městskou knihovnu v Uničově, kde se zaujetím besedovali s paní knihovnicí o pohádkách a dobrodružné literatuře pro děti. Cestou do Šatlavy procházeli kolem historických památek

Uničova a samozřejmě navštívili cukrárnu se zmrzlinou. V Šatlavě si prohlédli dochované prostory městského vězení – cely s mučícími nástroji a vyplnili Vězeňský testík. Krásné počasí a cesta vlakem všechny účastníky výletu potěšila.

ZE ŽIVOTA V OBCI

Zumba maraton pro Kubíka

V sobotu 15. března se konal charitativní Zumba maraton pro Kubíka. Akce trvala dvě hodiny. Krásný výtěžek 11.000,- Kč byl věnován Kubíkovi a předán jeho rodičům na osobní asistentku do školy, kterou Kuba navštěvuje. Jakub trpí Charge syndromem a potřebuje neustálý dohled.

Touto cestou bych chtěla za sebe a rodiče Kubíka poděkovat svým hostům - kolegům instruktorům: Gabče Jeckelové, Luce Večeřové, Ivet Kočkové, Jiřce Osičkové a Gabče Matouškové za to, že opět dojely a podpořily naši akci. Děkuji všem zúčastněným, kteří se přišli podívat na Kubíka, jak vyrostl,

podpořit jeho rodiče a užít si skvělou atmosféru Zumby. Obci Troubelice děkuji za krásný finanční příspěvek, orlovně za bezplatný pronájem haly po dobu konání akce, všem, kteří si lístek zakoupili i přesto, že věděli, že nemohou přijít a všem, co poslali peněžité dar.

Maratonek se opět neobešel bez emocí, přesto bych chtěla říct, že to k tomu prostě patří. Markéta a Michal si zaslouží velký obdiv a podporu. Za celou „Zumba rodinu“ jim držíme pěsti, ať i nadále drží pospolu a zvládají to přinejmenším tak skvěle, jako doteď.

Všem ještě jednou moc děkuji. S úctou Jana Pospíšilová

Děkujeme organizátorům, sponzorům a účastníkům, kteří přispěli na akci Zumba maraton pro Kubíka.

Vybrané peníze použijeme na financování služeb osobní asistentky, která pomáhá Kubíkovi ve škole.

Markéta a Michal Muzikantovi

Charita nabízí svoje služby potřebným

Obracíme se na Vás vážení občané obce Troubelice, Pískov, Lazce a Dědinka. Pokud znáte někoho ve svém okolí, kdo potřebuje pomoc s péčí o svou osobu či domácnost, nebo Vy sami přemýšlíte o tom, že už nejlépe nezvládáte tyto běžné úkony, tak prosím neváhejte nás oslovit a rádi Vám pomůžeme s řešením, prostřednictvím Charitní pečovatelské služby.

Charitní pečovatelská služba v Uničově je terénní služba, jejíž posláním je pomoc a podpora uživatelům z Uničova a okolí.

Služba je poskytována seniorům, osobám se sníženou soběstačností v základních životních dovednostech z důvodu věku, chronického onemocnění a zdravotně postiženým, jejichž situace vyžaduje pomoc jiné fyzické osoby.

Je to pomoc nejen samotnému uživateli služby, ale také rodinným příslušníkům, kteří se o své příbuzné nemohou dostatečně postarat.

K základním činnostem patří pomoc při zvládání běžných úkonů, jako např. pomoc při osobní hygieně, pomoc při přípravě stravy, dovoz oběda, pomoc při zajištění chodu

domácnosti a také zprostředkování kontaktu se společenským prostředím.

Službu zajišťujeme v domácnosti uživatelů a uživatel si tuto péči hradí.

V případě zájmu o pečovatelskou službu máte možnost se obrátit na vedoucí Charitní pečovatelské služby v Uničově Bc. Petru Kejvalovou, tel. 605 897 998, která Vás bude o službě informovat.



O našich dalších sociálních a zdravotních službách, jako například Charitní ošetrovatelská služba, Nízkoprahové denní centrum SCHOD s rozšířeným projektem „Dluhy nejsou samozřejmost“, Klub POHODA nabízených Charitou v Uničově se můžete se svým dotazem obrátit na tel. 585 054 519.

Nebojte se využít našich služeb, které Vám mohou pomoci a zdolat nesnáze ve stáří.

Pěkné jaro Vám přeje Bc. Alena CHAROUZOVÁ, vedoucí Charity v Uničově